

CAMPUS 4月号(No. 197) 訂正

P49

誤 : 最優秀奨励賞 藤原光里さん 水泳部

法学部 4年次生

正 : 最優秀奨励賞 藤原光里さん 水泳部削除

法学部 4年次生

P49 上段の文書内の下から2行目

「●●●人が出席しました。」

「240人が出席しました。」の人数追加。

以上